

**Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave
k vyhodnoteniu dotazníka absolventov magisterského a doktorandského štúdia,
ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2020/2021**

Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v akademickom roku 2020/2021,

ďakujeme, že sa dvadsiati traja z Vás zapojili do absolventského dotazníka. Ceníme si aj Vaše pripomienky a berieme ich na vedomie. Rovnako ako Vám, aj nám je ľúto, že pandémie ovplyvnila výučbový proces. Veríme ale, že zapojenie technológie do výučbového procesu nám všetkým predstavilo nové spôsoby ako čeliť výzvam do budúcnosti a budeme ich vedieť pozitívne využiť v rôznych aspektoch študijného a pracovného života. Ďakujeme za názor ohľadom špecializácie v odbore počas štúdia. Štúdium smeruje k dosiahnutiu univerzálneho a úplného právnického vzdelania, aby sa študent oboznámil s rôznymi možnosťami, ktoré právo ponúka, a aby mal predpoklady na výkon rôznych právnických povolání, ale aj možnosť zmeny zamerania, ak sa tak počas právnickej praxe rozhodne. Veríme však, že vďaka ďalším zmenám v študijných programoch a vďaka rozširovaniu spolupráce s odborníkmi z praxe budujeme pre našich študentov stále väčší priestor na zlepšovanie sa v tých oblastiach práva, ktoré ich zaujímajú najviac.

Teší nás, že väčšina z Vás hodnotí nadobudnuté znalosti a zručnosti počas štúdia na Trnavskej univerzite ako vynikajúce a nikto z Vás ich nehodnotí podpriemerne alebo slabo. Pozitívne ste hodnotili tiež kvalitu výučby, obsah a štruktúru štúdia, akademickú povosť, orientáciu vzdelania na prax, reputáciu vysokej školy medzi zamestnávateľmi, spoluprácu vysokej školy so spoločnosťami a organizáciami, dostupnosť pedagógov a ich ochotu pomáhať, fakultných administratívnych pracovníkov, vysokoškolský život a i.

Na záver by sme radi dodali, že kontinuálne zlepšujeme vnútorný systém kvality s cieľom jeho zosúladenia so zabezpečovaním kvality v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania. Naším cieľom je neustále sa zlepšovať a Vaša účasť v absolventských dotazníkoch nám v tom skutočne pomáha.

V Trnave dňa 7. 12. 2021

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave